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20.08.2020 OYHBIIi TYp

VIl pecnybamnkanckasi onuMnuana yuureseid Mmatematuku «KYb»

1 MOAYyJb «MaJjast oIMMNIuaga»

VY gncna 2020! Beraucamim cymMmmy mudp. Y MOIYy4EHHOTO YMCIIA OMSATh BEIYUCIWIA CyMMY HUGD, U
TaK J0 TeX MOop, MOKa He MOJYyYHIIOCh OJIHO3HaYHOE 4nciio. Kakoe noiay4usaocs B UTOTE YUCIIO?
Yepe3 HEKOTOPYIO TOUKY, B3ATYIO BHYTPH TPEYTOJbHHKA, IPOBEIEHBI TPU MPSAMBIE, COOTBETCTBEHHO
napajJiesibHble CTOPOHAM TPEYTOJIbHUKA. DTHU MPSIMbIE PA3JIeNsoT IUIONAAb TPEYTOJIbHUKA Ha IIECTh
gacTel, U3 KOTOPBIX TPH — TPEYTONBHHUKHU C IUIOMAAIMu Si, S; U Ss. HaiimuTe miomanb JaHHOTO
TPEyroJIbHUKA.

2 monyab «Mapadgon T'HA»

Bricota 1 MenuaHa TpeyrojibHUKA, MPOBEAEHHBIC M3 OJHOW BEPIIMHBI BHYTPU HETO, PA3IHYHBI H
00pa3yloT paBHBIC YIJIBI CO CTOPOHAMH, BBIXOASIIUMH W3 TOW € BEpIIUHBL JoKa)kurte, UYTO
TPEYTOJIBHUK MPSIMOYTOJIBHBIH.

Ha nocke HamucaHo N €IUHMII, MEXKy HEKOTOPBIMU W3 KOTOPBIX MOCTaBHJIM 3HAKH + U MOCUYHTAIN
cymmy. Hanpumep, ecim w3Ha4aapbHO OBUIO HamucaHo N = 12 eAWHMI, TO MOTJa TOTYYUTHCS,
Hampumep, Takas cymma: 1 + 11 + 11 + 111 + 11 + 1 + 1 = 147. Morna nu cymMma paBHsThCs 150,
eciu: a) N = 60, 6) n =807

3 Mmoayab «MeToau4ecKuii 6JI0K»

Joxaxute Teopemy Iludaropa Tpemsi pa3iu4HbIMHU CIIOCOOAMU.

Pemmmre TeKCTOBYW0 3ajgady 2 pasjiMYHBIMH CHOCO0AMH, KOTOPbIe HCHOJb3YIOT Pa3iMYyHbIe
MaTeMaTHYeCKHe WeH, a TaKiKe pa3jinyHble TeXHHYeCKHe MPUEeMbl peajin3aluu OJHOH M Toii
JKe HIeH. YKAKNTe MeCTO KaKI0ro u3 HCNoJIb30BAaHHBIX BaMu cioco00B penieHusi B IIKOJIbHOM
Kypce MaTeMaTHKH.

JlBa Opokepa KyNMWIN aKLUU OJJHOTO JJOCTOMHCTBA Ha cyMMy 3640 py6uieit. Korja nena Ha 3Ty akiuu
BO3pOcCia, OHU IpOJalid 4acTh akuuil Ha cymmy 3927 pyOneil. Ilepsoiii Opokep mpogan 75% cBoux
akiuii, a Bropoil — 80% cBoux. IIpm 3TOM cymMMa OT MpOJAXU AaKIMi, MOJIy4YEHHass BTOPHIM
opokepom, Ha 140% mpeBpicHiia CyMMYy, TIOJIYYEHHYIO MEpBBIM OpokepoM. Ha CKOJIbKO TPOIIEHTOB
BO3pOCJIa [IeHa OJJHON aKIuu?

4 moayab «YAE»

Pemnre TeKCTOBYIO 32124y

a) [Ipeanpuaumatens B3su1 kpenut B COepbanke Ha cymmy 200000 pybneit moxg r % MpOIEHTOB
rOJIOBBIX M BhIIIIaTUI ero 3a 2 roga: 130000 py6ueit B mepBsoiit rox u 150000 pyOieit — Bo BTOpOW.
Haiinure r %.

0) CocraBbTe ¥ pemure oOpaTHyIo 3aaady mno cxeme: 0, 25% , 130000, 150000.

Pemure 3anauu:

a) JlaH TpeyroabHMK CO CTOPOHAMH 8 CM H 7 CM H ocTpbIM yriioM B 60, Haiiiute menouncieHnyro
JUTHHY TPEThEe CTOPOHBI TPEYTOJIbHHKA.

6) HaiixuTe 1eNounCIIeHHbIE JUTMHBI CTOPOH TPEYTONbHUKA C 3a1aHHBIM yriToM B 120° 1 HAMMEHBIINM
MIEPUMETPOM TPEYTOJIbHUKA, KOTOPBIe 00pa3yroT apudMETHUECKYIO MPOTPECCHIO.

Kenaem ynaun!
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